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ЗМІ: Попри проблеми з НАЗК і сумнівні мільйони готівкою, Лану Зеркаль готують до участі у виборах

Політика повертається в життя України попри незавершену війну. І в середовищі
політичного класу вже спостерігається метушня та конкуренція. Крім того,
з’являються нові соціологічні дослідження, які наперед вказують на прізвища осіб,
ласих до влади.

Про це пише політолог Олег Пастернак, коментуючи нещодавнє дослідження
"Суспільно-політичні настрої українців" від "Active Group", повідомляє Парламент.UA.

«Лідери за довірою - Залужний (довіра 70,9%), Буданов (довіра
63,3%), Зеленський (довіра 44,8%).

Лідери недовіри - Тимошенко (недовіра 79,5%), Порошенко (70,2%), Кличко (59,3%).

Що важливо зараз спостерігати в соціологічних дослідженнях - не стільки цифри,
скільки які прізвища нарізаються. В даному дослідженні з’явились такі особи, як
Сергій Стерненко, Андрій Білецький, Тарас Чмут, Олена Зеркаль, Богдан Кротевич,
Максим Жорін, Дмитро Кулеба», - зауважив експерт.

Він додає, що ці нові у соціології прізвища на 99% будуть в партійних списках та
серед кандидатів» на майбутніх парламентських та президентських виборах.

Згадана в переліку «нових облич» соціології Лана Зеркаль, викликає найбільший
подив. Адже ця жінка, на відміну від всіх решти, має затверджений судом висновок
НАЗК про вчинення корупційних порушень.

Так, ще у 2020 році НАЗК розпочало перевірку декларацій Лани Зеркаль. До того, як
стати публічним експертом нібито з питань енергетики, вона працювала заступницею
міністра закордонних справ України та радницею обвинуваченого НАБУ Андрія
Коболєва у «Нафтогаз».

Чотири роки тому НАЗК виявило в деклараціях Зеркаль низку порушень, які "потягли"
на 366 статтю КК України (службове підроблення).

Ексчиновниця, яка ні дня не працювала в бізнесі, понад рік орендувала елітну
квартиру в центрі Києва, володіє дорогими прикрасами та витворами мистецтва. У її
колекції опинилося 7 пар годинника. Наприклад, Audemars Piguet і Jaeger Lecuoltre,
які вважаються одними з найдорожчих брендів у світі (ціни коливаються в діапазоні
40-250 тис. євро за пару). Крім того, вона задекларувала майже $400 тисяч готівкою,
пише "СтопКор".

Не погоджуючись з висновком НАЗК, Зеркаль намагалася через суд його скасувати, а
також спробувала обмежити НАЗК терміни подальшої перевірки її статків.

Однак, апеляційна інстанція суду, вже за позовом НАЗК, поновила висновок
Агентства про те, що Зеркаль таки приховувала майно, йдеться в Ухвалі.

Відповідно, зважаючи на вимоги виборчого законодавства України та на визнання
особи корупціонером, згідно з рішенням суду, Зеркаль, очевидно, взагалі немає бути
допущено до виборчого процесу. Однак остаточну відповідь у цій історії належить
надати ЦВК.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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России на Украину оккупанты
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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